MATHS CP
Semaing 9 - Jour 2

Résolution de probléme :

Observe ce tableau a double entrée qui présente les
tarifs d'un parc d'attraction

ENFANT ADULTE ‘

6 € 7€

4 € b€

2 € 3€




MATHS CP

Semaing 9 - Jour 2

Résolution de probléme :

Réponds aux questions en recherchant les solutions dans
le tableau a double entrée.

1. Quel est le prix d'une entrée au 6rand 8 pour un adulte ?

2.Quel est le prix d'une entrée a la Grande roue pour un

enfant ?

3.Quelle attraction coute 7€ pour un adulte ?

4.Que va payer une famille avec le péere, la mére et un enfant

pour une entrée chacun a la 6rande roue ?



